

IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI

Ministarstvo financija - Carinska uprava obvezna je osigurati pristupačnost svoje mrežne lokacije u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća.

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na internetske stranice CIWS - Hrvatski Intrastat Web Servis - <https://e-carina.carina.hr/ciws-public> .

Stupanj usklađenosti

Ove internetske stranice su djelomično u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora i Direktivom (EU) 2016/2102.

Nepristupačan sadržaj

Sadržaj naveden u nastavku je nepristupačan iz sljedećeg(ih) razloga:

- Moguće je da poneki preneseni dokumenti u PDF, excel i zip formatu nisu strukturirani tako da budu dostupni čitaču zaslona. Uvjet pristupačnosti nije u potpunosti ostvaren.
- Nekim fotografijama nedostaju tekstualne alternative ili su tekstualni ekvivalenti identični tekstu poveznice. Dodatno, moguće je da su na nekim stranicama opisi fotografija pogrešno označeni kao naslovi fotografije. Uvjet pristupačnosti nije u potpunosti ostvaren.

Ministarstvo financija - Carinska uprava poduzima odgovarajuće mjere na uklanjanju uočenih neusklađenosti.

Priprema Izjave o pristupačnosti

Ova je izjava sastavljena 15. siječnja 2021. godine prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102. Stvarna evaluacija usklađenosti ovih internetskih stranica utemeljena je samoprocjenom.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Podnošenjem zahtjeva Ministarstvu financija - Carinskoj upravi mogu se dobiti povratne informacije i/ili prijaviti uočene nepravilnosti u smislu Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora i Direktive (EU) 2016/2102.

Zahtjev se podnosi slanjem elektroničke pošte na adresu: intrastat@carina.hr .

Postupak praćenja provedbe propisa

Nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavlja Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske.

Inspekcijski nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) obavljaju inspektori i drugi ovlašteni službenici Ureda povjerenika.

Na nadzor se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama (NN25/13 i 85/15).

Informacije za kontakt relevantnog tijela za praćenje provedbe propisa:

Telefonom na broj: (+385 1) 46 09 041

Poštom na adresu: Povjerenik za informiranje, Jurišićeva 19, 10 000 Zagreb, Hrvatska

E-mail: pristupacnost@pristupinfo.hr